Вариант 1
1. 47 +56 : 14			16 х ( 60 : 10 )
78 + 600 : 3			840 : 2 : 6
56 + 420 : 7			980 : 2 + 720 : 8
184 + 72 : 9			23 х ( 80 : 40 )
2. Поставь недостающие знаки действий, чтобы равенства были верными
20       15 = 20      4			5         6 = 100        70
9          3 = 17       10		72        8 = 1       8

3. Определить порядок действий и вычислить
18 + ( 63 : 9 + 5 ) х 3 =
( 17 + 81 : 9 – 18 ) + 5 х 7 =
72 – ( 54 – 18 х 2 ) : 9 + 4 =
4 х ( 56 : 8 + 33 : 11 ) + 400 =
4. Вставить в окошки пропущенные числа
2     : 4 =        ( ост. 2)					7 : 6 =       ( ост 3)
3      : 4 =       ( ост 2 )			 	     3 	  : 7 = 	       ( ост 4)
    8 : 7 =       ( ост 6 )				          5 : 7 =        ( ост 3 )

5. Решить задачу
В парке посадили 96 берёз, липы составляют 	часть числа берёз, а дубков в 5 раз больше, чем лип. Сколько всего  деревьев посадили в парке?
Решение:
                                                                                                                                        

6. Полёт Юрия Гагарина продолжался 1 час 48 минут. Сколько это минут?
Ответ: ___________________________________________

7. Заполни пропуски
16 …. = 160 мм			700 см = 7….
180 ….. = 18 см			2 …. = 20 см
94 см = 9…. 4…			14 дм = 140 …..
24 мес = 2 …..			1000 г = 1 …..




8. Сторона квадрата 6 см, а стороны прямоугольника 4 см и 9 см. Сравнить площадь и периметр этих фигур




Ответ :_________________________________________________       
                                
9. Отрезок АВ = 12 см. Начертить отрезок СК, который короче отрезка АВ в 3 раза.









10 . За 12 вилок заплатили столько же, сколько за 6 ножей. Вилка стоит 5 рублей. Сколько стоит один нож?













Вариант 2.
1. 46 + 39 : 3 				410 – 270 : 9
790 – 400 : 2				23 х ( 60 : 20 )
78 + 600 : 2				720 : 8 + 980 : 2
49  360 : 6				840 : 2 : 6

2. Поставь недостающие знаки действий, чтобы равенства были верными
20       15 = 20      4			5         6 = 100        70
9        3 = 17       10		72        8 = 1       8

3. Определить порядок действий и вычислить
18 + ( 63 : 9 + 5 ) х 3 =
( 17 + 81 : 9 – 18 ) + 5 х 7 =
72 – ( 54 – 18 х 2 ) : 9 + 4 =
4 х ( 56 : 8 + 33 : 11 ) + 400 =
4. Вставить в окошки пропущенные числа
2     : 4 =        ( ост. 2)					7 : 6 =       ( ост 3)
3      : 4 =       ( ост 2 )			 	    3 	  : 7 = 	       ( ост 4)
    8 : 7 =       ( ост 6 )				          5 : 7 =        ( ост 3 )

5. Решить задачу
У продавца было 40 красных шаров. 		часть этого количества – синие шары, а жёлтых было в 9 раз больше, чем синих. Сколько всего шаров было у продавца?






6. Магазин закрыли в 7 часов вечера, он работал в течение 9 ч. Когдв открылся магазин?
[bookmark: _GoBack]Ответ: __________________________________________________


7. Заполни пропуски
16 …. = 160 мм			700 см = 7….
180 ….. = 18 см			2 …. = 20 см
94 см = 9…. 4…			14 дм = 140 …..
24 мес = 2 …..			1000 г = 1 …..


8. Сторона квадрата 6 см, а стороны прямоугольника 4 см и 9 см. Сравнить площадь и периметр этих фигур




Ответ :_________________________________________________       
                                
9. Отрезок АВ = 3 см. Начертить отрезок СК, который в 3 раза длиннее отрезка АВ









10.  В общей тетради 48 листов, это в 4 раза больше, чем в ученической. Сколько листов в двух общих и 10 ученических тетрадях?
Ответ: в двух общих ________________, в 10 ученических _____________


